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◎ 招  集  告  示 

 

柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合告示第６号 

 

 

 平成２３年柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合議会５月定例会を、次のとおり招集する。 

 

 

    期  日  平成２３年５月３１日（火） 午後３時００分 

 

    場  所  柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合 

          アクアセンターあじさい会議室 

 

                   平成２３年５月２４日    

                   柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合 

                   管 理 者   清 水 聖 士 
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平成２３年柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合議会５月定例会会議録 

 

                               平成２３年５月３１日（火）  

                               午後３時００分開会      

日程第 １ 議席の指定                                   

日程第 ２ 副議長の選挙                                  

日程第 ３ 会議録署名議員の指名                              

日程第 ４ 会期の決定について                               

日程第 ５ 同意案第１号 柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合監査委員の選任について        

日程第 ６ 報告第１号 専決処分の承認を求めることについて                 

                                             

出席議員（１２名） 

    １番   小  易  和  彦       ２番   植  村     博 

    ３番   塚  本  竜 太 郎       ４番   泉  川  洋  二 

    ５番   天 下 井     恵       ６番   石  井  昭  一 

    ７番   原     八  郎       ８番   福  井  み ち 子 

    ９番   日  暮  栄  治      １０番   佐  藤     誠 

   １１番   石  田  信  昭      １２番   佐  藤  尚  文 

 

欠席議員（なし） 

                                             

説明のための出席者 

     管   理   者   清  水  聖  士 

     副 管 理 者   秋  山  浩  保 

     副 管 理 者   伊  澤  史  夫 

     監 査 委 員   松  丸  幹  雄 

     会 計 管 理 者   大  竹  守  夫 

     事 務 局 長   渡    祐  康 

     事 務 局 次 長   佐 々 木     進 

     総 務 課 長   鈴  木  栄 一 郎 

     あ じ さ い 所 長   佐 々 木     進 

     し ら さ ぎ 所 長   川  村  一  男 

     周 辺 整 備 室 長   武  田  秀  一 
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     柏 市 廃 棄 物 政 策 課 長   國  井     潔 

     白 井 市 環 境 課 長   藤  咲  克  己 

     鎌ケ谷市クリーン推進課長   松  澤  廣  司 

                                             

事務局職員出席者 

          し ら さ ぎ 主 幹   笠  井  雅  之 

     周 辺 整 備 室 主 幹   渡  邉  直  巳 

          総 務 課 補 佐   飯  田  純  一 

     総 務 課 庶 務 係 長   島  田  朋  也 

     総 務 課 財 政 係 長   末  貞     仁 

     総 務 課 庶 務 係   篠  宮     武 

     あ じ さ い 管 理 係   大  竹  隆  行 
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午後 ３時００分  開 会 

    ◎◎◎◎開会の宣告開会の宣告開会の宣告開会の宣告 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 本日は公私ともご多忙の中ご参集をいただき、大変ご苦労さまでございます。

白井市議会及び鎌ケ谷市議会において組合議員の改選が行われ、新たに本組合議員に選出されました

方々をお迎えいたしまして、本日が初めての議会となります。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 開会に先立ちまして、３月11日に発生いたしました東日本大震災で被災した方々に対し、心よりお見

舞い申し上げます。このたびの地震で犠牲になられた方々に謹んで哀悼の意を表し、黙祷をささげたい

と思います。皆様ご起立をお願いいたします。それでは、黙祷始め。 

               （黙祷） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 黙祷を終わります。ご着席ください。ありがとうございました。 

 ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、ただいまから平成23年柏・白

井・鎌ケ谷環境衛生組合議会５月定例会を開会いたします。 

 これから本日の会議を開きます。議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

 本定例会に提出されました案件は、同意案第１号 柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合監査委員の選任に

ついて、報告第１号 専決処分の承認を求めることについて、以上２件であります。配付漏れがないか

お調べ願います。 

               （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 次に、本定例会に説明員として出席通知のありました者の職氏名を一覧表にし

てお手元に配付してありますので、ご了承願います。 

                                             

    ◎◎◎◎議席の指定議席の指定議席の指定議席の指定 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 日程に入ります。 

 日程第１、議席の指定を行います。 

 お諮りいたします。ただいまご着席いただいております議席は仮議席となっておりますが、これを本

議席にするということにご異議ありませんか。 

               （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） ご異議なしと認め、現在着席していただいております議席を本議席と決定いた

しました。 

                                             

    ◎◎◎◎議員の紹介議員の紹介議員の紹介議員の紹介 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）    それでは、ここで新たに選出されました議員の方々にそれぞれ自己紹介により、

ごあいさつをお願いしたいと思います。 

 つきましては、小易和彦議員、植村博議員、泉川洋二議員、天下井恵議員、原八郎議員、福井みち子
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議員、佐藤誠議員、石田信昭議員の順に自席にてごあいさつをお願いします。 

 初めに、小易議員、お願いします。 

〇１番（小易和彦君）〇１番（小易和彦君）〇１番（小易和彦君）〇１番（小易和彦君） 皆さんこんにちは。環境衛生組合は初めてとなりますが、鎌ケ谷市議会の小易

でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇２番（植村〇２番（植村〇２番（植村〇２番（植村    博君）博君）博君）博君） 皆さんこんにちは。白井市議会議員の植村博と申します。このたび初当選させ

ていただいて、そしてまた私の最初の仕事がこの組合の仕事ということになります。わからないことが

いっぱいありますが、勉強しながら皆さんのお役に立てるように頑張ってまいりたいと思いますので、

どうかよろしくお願いいたします。 

〇４〇４〇４〇４番（泉川洋二君）番（泉川洋二君）番（泉川洋二君）番（泉川洋二君） 皆さんこんにちは。鎌ケ谷市議会議員の泉川洋二でございます。環境衛生組合

の議員になるのは今回２回目なのですけれども、６年間のブランクがありまして、また初心に返ってい

ろいろ勉強させていただきたいと思います。またどうぞよろしくお願いします。 

〇５番（天下井〇５番（天下井〇５番（天下井〇５番（天下井    恵君）恵君）恵君）恵君） 白井市議会の天下井です。私はあっちの軽井沢のほうのお客さんでよく来て

いたのですけれども、こちらのほうの建物もいっぱいいろんなのあるなということで、何ていうのです

か、今まで見てはいたのですけれども、今回初当選ということで、図らずもこちらの議員になりまして、

これにかかわるということになって、一つのこれもご縁かなと思いますので、いろいろ学びながら仕事

をやっていきたいと思いますので、いろいろ教えていただき、またご指導よろしくお願いしたいと思い

ます。 

〇７番（原〇７番（原〇７番（原〇７番（原    八郎君）八郎君）八郎君）八郎君） 鎌ケ谷市議会議員の原八郎です。環境衛生組合は今回初めてなものですから多

少の戸惑いがあるかなと思います。勉強させていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

〇８番（福井みち子君）〇８番（福井みち子君）〇８番（福井みち子君）〇８番（福井みち子君） 白井市議会の福井みち子です。私もこちらの組合のほうは初めてでございま

すので、よろしくお願いいたします。 

〇〇〇〇10101010番（佐藤番（佐藤番（佐藤番（佐藤    誠君）誠君）誠君）誠君） 皆さんこんにちは。鎌ケ谷市議会の佐藤でございます。前期に引き続き再び組

合議会ということで一生懸命働いてまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

〇〇〇〇11111111番（石田信昭君）番（石田信昭君）番（石田信昭君）番（石田信昭君）    皆様こんにちは。白井市議会の石田信昭といいます。当組合のほうは私も初め

てでございますけれども、皆さんのご指導いただきながら進めてまいりたいと思いますので、よろしく

お願いいたします。 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 続きまして、平成23年５月22日より新しく就任されました伊澤史夫副管理者及

び本年４月１日より新しく就任されました大竹守夫会計管理者に、それぞれ順に自席にてごあいさつを

お願いいたします。 

〇副管理者（伊澤史夫君）〇副管理者（伊澤史夫君）〇副管理者（伊澤史夫君）〇副管理者（伊澤史夫君）    皆さんこんにちは。ただいまご紹介ありましたとおり５月22日の市長選挙

において、白井市職員から白井市長に就任いたしました伊澤史夫と申します。よろしくお願いいたしま

す。 

〇会計管理者（大竹守夫君）〇会計管理者（大竹守夫君）〇会計管理者（大竹守夫君）〇会計管理者（大竹守夫君）    本年４月１日をもちまして当組合の会計管理者として鎌ケ谷市から参り
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ました大竹守夫でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） ありがとうございました。以上で紹介を終わります。少し暑いですので、上着

脱がれる方はどうぞ。脱いでください。 

                                             

       ◎◎◎◎副議長の選挙副議長の選挙副議長の選挙副議長の選挙 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 日程第２、これより副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第118条の規定により、指名推選とすること

にご異議ありませんか。 

               （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇〇〇〇議長（佐藤尚文君）議長（佐藤尚文君）議長（佐藤尚文君）議長（佐藤尚文君） ご異議なしと認め、指名推選とすることに決定しました。 

 いかが取り計らいましょうか。 

 佐藤議員。 

〇〇〇〇10101010番（佐藤番（佐藤番（佐藤番（佐藤    誠君）誠君）誠君）誠君） ただいま副議長の選任ということで、私のほうからは副議長に白井市の石田信

昭議員を推薦したいと思います。いかがでしょうか。 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） ただいま石田信昭議員が副議長に推薦されました。 

 お諮りいたします。石田信昭議員を副議長の当選人とすることにご異議ありませんか。 

               （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） ご異議なしと認めます。 

 よって、石田信昭議員が副議長に当選されました。 

 副議長に当選されました石田信昭議員が議場におられますので、会議規則第36条の規定に基づき当選

の告知をいたします。 

                                             

       ◎◎◎◎副議長あいさつ副議長あいさつ副議長あいさつ副議長あいさつ 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 石田副議長より自席にてあいさつをお願いいたします。 

〇〇〇〇11111111番（石田信昭君）番（石田信昭君）番（石田信昭君）番（石田信昭君） ただいま副議長という大役を仰せつかりました石田でございます。先ほども申

し上げましたとおり大変当組合においてはふなれな立場でございます。ぜひとも皆様方のご協力をいた

だきながら当議会を進め、そして議長を支えていきたいというように考えておりますので、よろしくお

願いいたします。 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） ありがとうございました。 

                                             

    ◎◎◎◎会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第43条の規定により、会議録署名議員に８番、福井みち子議員及び９番、
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日暮栄治議員を指名いたします。 

                                             

    ◎◎◎◎会期の決定会期の決定会期の決定会期の決定 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 日程第４、会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。本定例会の会期は本日１日としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

               （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） ご異議なしと認めます。 

 よって、本定例会の会期は本日１日と決定いたしました。 

                                             

    ◎◎◎◎管理者招集あいさつ管理者招集あいさつ管理者招集あいさつ管理者招集あいさつ 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） それでは、ここで管理者から招集あいさつをお願いいたします。 

 管理者。 

〇管理者（清水聖士君）〇管理者（清水聖士君）〇管理者（清水聖士君）〇管理者（清水聖士君） 本日ここに平成23年柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合議会５月定例会を招集し

たところ、議員の皆様には大変お忙しい中をご参集賜り、厚く御礼申し上げます。 

 初めに、さきの東日本大震災によりお亡くなりになられたすべての方々のご冥福とともに、被災地の

復興を心からお祈り申し上げます。 

 さて、去る５月22日に行われました白井市長選挙におきまして、伊澤史夫市長が市民の皆様の厚い信

頼を受け当選され白井市政を担われることになりました。心からご当選のお祝いを申し上げるとともに、

当組合の副管理者として重要諸問題が山積している中、当組合の発展にご尽力賜りますようよろしくお

願いいたします。 

 今回白井市及び鎌ケ谷市選出議員の任期満了に伴い、白井市選出の長谷川議員、松井議員、岩田議員、

古沢議員、鎌ケ谷市選出の月野議員、野村議員、芝田議員の７名の方々が退任されました。諸先生方に

は在任中一方ならぬお力添えをいただきましたことに対し、この場をおかりいたしまして厚く御礼申し

上げる次第であります。 

 また、先ほどご紹介がありましたように新たに白井市選出議員として石田議員、福井議員、天下井議

員、植村議員、鎌ケ谷市選出議員として原議員、泉川議員、小易議員の７名の方々をお迎えするととも

に、鎌ケ谷市選出の佐藤議員におかれましても引き続き当組合の一層の発展にご尽力を賜ることとなり

ました。よろしくお願い申し上げます。 

 今回提案いたしました議案は同意案１件と報告１件であります。まず、同意案第１号 柏・白井・鎌

ケ谷環境衛生組合監査委員の選任につきましては、組合議員のうちから選任される監査委員として鎌ケ

谷市選出の佐藤誠議員を選任したく、議会の同意を求めるものであります。 

 次に、報告第１号 専決処分の承認を求めることにつきましては、廃棄物の処理及び清掃に関する法

律の一部を改正する法律が成立し、平成23年４月１日から施行されることに伴い、柏・白井・鎌ケ谷環
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境衛生組合一般廃棄物処理施設に係る生活環境影響調査結果の縦覧等の手続に関する条例の一部を改

正する必要が生じたため専決処分いたしましたので、これを報告し、承認を求めるものであります。よ

ろしくご審議いただき、ご賛同賜りますようお願い申し上げます。 

 続いて、前議会以降の本組合の主な状況を報告させていただきます。東日本大震災に伴うアクアセン

ターあじさい、クリーンセンターしらさぎ、さわやかプラザ軽井沢など、組合施設の被害状況につきま

しては、施設建屋の壁面クラックなどは見られましたが、各施設とも運転に支障となる被害はなく、安

全確認を行った後、正常に運転を再開しております。 

 また、さわやかプラザ軽井沢につきましては、震災当日速やかな避難誘導により入館者にけが人はご

ざいませんでした。なお、震災による臨時休館や短縮営業等を実施したため、平成22年度の入館者が対

前年度比において約2,500人減少した結果となりました。 

 次に、クリーンセンターしらさぎの操業につきましては、昨年11月の測定により、一系焼却炉の排ガ

ス中のダイオキシン類の数値が自主目標値の0.1ナノグラムを超過するという事態を招いてしまいまし

た。地元の皆様方や関係者の方々に大変ご心配をおかけし、心よりおわび申し上げる次第であります。

今後は必要な対策を講じ、再発防止に向けた最善の努力をしてまいります。 

 本組合の主な状況につきましては以上でございますが、最後に横山前副管理者におかれましては、平

成20年12月10日、組合副管理者に就任されて以来、２年４カ月にわたり組合運営に多大な貢献をしてい

ただきましたことに厚く御礼申し上げるとともに、これからのご健勝をお祈り申し上げる次第でござい

ます。 

 以上、簡単ではございますが、５月定例会の招集あいさつとさせていただきます。本日のご審議よろ

しくお願い申し上げます。 

                                             

    ◎◎◎◎同意案第１号同意案第１号同意案第１号同意案第１号 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 日程第５、同意案第１号 柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合監査委員の選任につ

いてを議題といたします。 

 地方自治法第117条の規定により佐藤誠議員の除斥を求めます。 

               （10番 佐藤 誠君退席） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 同意案内容の説明を求めます。 

 事務局長。 

〇事務局長（渡〇事務局長（渡〇事務局長（渡〇事務局長（渡祐康君）祐康君）祐康君）祐康君） 同意案第１号 柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合監査委員の選任についてご

説明いたします。 

 本案は、組合議員のうちから選任する監査委員が鎌ケ谷市議会の改選により不在となっているため、

鎌ケ谷市選出の佐藤誠議員を監査委員として選任したいので同意を求めるものでございます。 

 なお、佐藤誠議員の経歴につきましては資料のとおりでございます。 



10 

 

 また、監査委員の任期につきましては、組合規約第12条の規定により、組合議員の任期となっており

ます。 

 以上で説明を終了いたします。よろしくお願い申し上げます。 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）    質疑については、通告がありませんでしたので、これで質疑を終結いたします。 

 これから討論に入ります。討論はありませんか。 

               （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 討論なしと認めます。これで討論を終結いたします。 

 これから同意案第１号を採決いたします。 

 お諮りいたします。本案を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

               （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） ご異議なしと認めます。 

 よって、同意案第１号 柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合監査委員の選任については、原案のとおり同

意することに決定いたしました。 

 佐藤誠議員の除斥を解きます。 

               （10番 佐藤 誠君復席） 

                                             

    ◎◎◎◎監査委員あい監査委員あい監査委員あい監査委員あいさつさつさつさつ 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） ただいま全議員賛同のもとに同意案が可決されました。 

 ここで監査委員に選任されました佐藤誠議員より自席にてあいさつをお願いいたします。 

〇〇〇〇10101010番（佐藤番（佐藤番（佐藤番（佐藤    誠君）誠君）誠君）誠君） 改めて鎌ケ谷の佐藤でございます。ただいま組合監査委員という大任を議会の

皆様の同意を得ました。ありがとうございます。しっかりとその責務を果たしてまいりたいと思います。

皆様のご協力よろしくお願いをいたします。ありがとうございました。 

                                             

             ◎◎◎◎報告第１号報告第１号報告第１号報告第１号 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 日程第６、報告第１号 専決処分の承認を求めることについてを議題といたし

ます。 

 報告内容の説明を求めます。 

 事務局長。 

〇事務局長（渡〇事務局長（渡〇事務局長（渡〇事務局長（渡祐康君）祐康君）祐康君）祐康君）    報告第１号 専決処分の承認を求めることについてご説明いたします。 

 本案は、地方自治法第179条第１項の規定により、専決処分をいたしたもので、これを報告し、承認

を求めるものでございます。 

 専決処分の内容でございますが、廃棄物の処理及び清掃に関する法律の一部を改正する法律が平成2

3年４月１日から施行されることに伴い、柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合一般廃棄物処理施設に係る生
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活環境影響調査結果の縦覧等の手続に関する条例に条項のずれが生じ、条例改正を行う必要がありまし

た。しかし、議会を開催する時間的余裕がなかったことから、３月28日に専決処分したものでございま

す。改正の内容でございますが、資料として添付してございます条例の新旧比較にございますように、

第１条中、同条第８項を同条第９項に改めたものでございます。 

 以上で説明を終了いたします。よろしくお願い申し上げます。 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）    質疑については、通告がありませんでしたので、これで質疑を終結いたします。 

 これから討論に入ります。討論はありませんか。 

               （「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 討論なしと認めます。これで討論を終結いたします。 

 これから報告第１号を採決いたします。 

 お諮りいたします。本案を原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

               （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） ご異議なしと認めます。 

 よって、報告第１号 専決処分の承認を求めることについては、原案のとおり承認することに決定い

たしました。 

                                             

          ◎◎◎◎閉会の宣告閉会の宣告閉会の宣告閉会の宣告 

〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君）〇議長（佐藤尚文君） 以上で本定例会に付議された案件はすべて終了いたしました。 

 これをもちまして、平成23年柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合議会５月定例会を閉会いたします。大変

ご苦労さまでした。 

午後 ３時２０分  閉 会 


